
 Η προμήθεια του self test γίνεται δωρεάν από ένα 

φαρμακείο από τους γονείς/κηδεμόνες των παιδιών. 

Χρειάζεται ο Α.Μ.Κ.Α., ή ο προσωρινός Α.Μ.Κ.Α. ή ο 

Προσωρινός Αριθμός Ασφάλισης και Υγειονομικής 

Περίθαλψης Αλλοδαπού (Π.Α.Α.Υ.Π.Α.) του παιδιού και η 

αστυνομική ταυτότητα ή οποιοδήποτε άλλο έγγραφο 

ταυτοποίησης του γονέα/κηδεμόνα που θα πάρει το τεστ. 

 -To self test στα παιδιά γίνεται από τους γονείς/κηδεμόνες 

τους στο σπίτι σύμφωνα με τις οδηγίες των ενημερωτικών 

φυλλαδίων έως και είκοσι τέσσερις ώρες ΠΡΙΝ έρθουν στο 

σχολείο τη Δευτέρα και την Πέμπτη. 

 -Μετά τη διενέργεια του τεστ οι γονείς/κηδεμόνες των 

παιδιών πρέπει να δηλώσουν το αποτέλεσμα στην σχετική 

ηλεκτρονική πλατφόρμα . Χρειάζονται οι κωδικοί τους στο 

taxisnet ή σε κάποια τράπεζα 

 Σύνδεση με την πλατφόρμα: https://self-testing.gov.gr/ 

 Εάν το αποτέλεσμα του τεστ είναι αρνητικό, εκδίδεται από 

την πλατφόρμα σχολική κάρτα αρνητικού αποτελέσματος, την 

οποία οι γονείς/κηδεμόνες εκτυπώνουν και τη δίνουν στο 

παιδί για να την έχει μαζί του στο σχολείο. 

Αν ΔΕΝ υπάρχει δυνατότητα εκτύπωσης της κάρτας, μπορεί 

να συμπληρωθεί και να υπογραφεί χειρόγραφα από τον 

γονέα/κηδεμόνα σύμφωνα με το υπόδειγμα. 
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 Εάν το αποτέλεσμα του τεστ είναι θετικό, εκδίδεται από την 

πλατφόρμα σχολική κάρτα θετικού αποτελέσματος η οποία 

και εκτυπώνεται. Στη συνέχεια οι γονείς/κηδεμόνες θα 

πρέπει να μεταβούν με το παιδί, μέσα σε 24ώρες, σε μια 

δημόσια δομή, για δωρεάν επαναληπτικό έλεγχο. 

 Μέχρι να γίνει αυτό όλη η οικογένεια παραμένει σε κατ’ 

οίκον περιορισμό ακολουθώντας τις σχετικές οδηγίες του 

Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.). 

 Εάν το αποτέλεσμα του επαναληπτικού ελέγχου είναι θετικό, 

ακολουθείται το πρωτόκολλο του Ε.Ο.Δ.Υ.. 

 Εάν το αποτέλεσμα του επαναληπτικού 

ελέγχου είναι αρνητικό, τότε εκδίδεται σχετική βεβαίωση 

από τη δημόσια δομή και το παιδί επιστρέφει στο σχολείο 

έχοντας μαζί του αυτή τη βεβαίωση. 

 Αντί του δωρεάν επαναληπτικού ελέγχου, οι 

γονείς/κηδεμόνες του παιδιού μπορούν να επιλέξουν τη 

διεξαγωγή διαγνωστικού ελέγχου (rapid test ή PCR test) 

από επαγγελματία υγείας σε ιδιωτική δομή με δική τους 

επιβάρυνση. 

 Χωρίς την κάρτα  ΔΕΝ μπορεί το παιδί να 

παρακολουθήσει τα μαθήματα και θα πρέπει να 

επιστρέψει στο σπίτι του. 

 

 

 

 

 

 



 


